
 

 
 

Web: www.guitarslovenia.com 
Mail: info@guitarslovenia.com, festival@guitarslovenia.com 

 

TRETJI MEDNARODNI FESTIVAL KITARE - POSTOJNA 2014 

 

Svetovno znan kitarist Carlo Marchione gostuje v Postojni 

 

 Samo še teden dni nas loči do vrhunske glasbene poslastice za vse ljubitelje 

klasične kitare. Julijski Mednarodni festival kitare namreč že tretje leto zapored 

predstavlja kulturni utrip Postojne in Slovenije. Zahvljujoč entuziazmu organizatorjev 

Nataše ter Antona Črnuglja, sicer kitarista ter profesorja kitare na Konzervatoriju za 

glasbo in balet v Ljubljani, je festival prvič ugledal luč že leta 2011. S ciljem da 

mladim kitaristom, učencem ter študentom iz Slovenije in okoliških držav ponudijo 

priložnost za spoznavanje, druženje ter muziciranje ob vrhunskih kitaristih 

današnjega časa, organizatorji v Postojni kreirajo svojevrsten ambient, nekakšno 

glasbeno oazo v vročih julijskih dnevih. Letošnje izdanje festivala bo trajalo od 13. do 

20. julija in bo v sodelovanju z Glasbeno šolo Postojna, ki je za potrebe festivala 

velikodušno odstopila svoje prostore. 

Koncept festivala ostaja isti kot vsa leta do sedaj. To pomeni, da nas čaka niz 

večernih koncertov in mojstrskih tečajev za udeležence iz celega sveta. Letošnji 

koncertni program je sestavljen iz kar šestih koncertov. Vsekakor bo osrednji dogodek 

koncert enega najbolj cenjenih pedagogov in kitaristov, Carla Marchioneja. Italijanski 

maestro je študij klasične kitare zaključil v Rimu. Po tem ko je prejel veliko nagrad z 

različnih glasbenih tekmovanj, je začel graditi svojo nadvse uspešno koncertno kariero 

v kateri je kot gost nastopil v slavnih dvoranah kot so Concertgebouw v Amsterdamu, 

Tschaikovsky Hall v Moskvi in v dvorani Sanktpeterburške filharmonije. Poleg 

koncertnih aktivnosti je Marchione posvečen tudi poučevanju. Trenutno deluje kot 

profesor kitare v Maastrichtu ter kot gostujoči profesor na akademiji v Haagu, 

Univerzi v Leipzigu, Magdeburgu in Rimu. Večkrat vodi mojstrske tečaje za dijake in 
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študente po vsem svetu. Njegov koncert v okviru tretjega mednarodnega festivala v 

Postojni bo potekal v čarobnem ambientu Jamskega dvorca pred Postojnsko jamo v 

petek 18.7. 2014 ob 20:00. Poleg Marchioneja se bodo slovenski publiki tokom 

festivala predstavili tudi avstrijski kitarist Florian Palier (nedelja, 13.07, Atrij 

Inštituta za raziskovanje krasa ZRC SAZU, 19:30), Duo Guitartes (ponedeljek, 14.07, 

Atrij Inštituta za raziskovanje krasa ZRC SAZU, 19:30), Aljaž Cvirn, prvonagrajeni 

kitarski duo tekmovanja TEMSIG 2014 Timotej Kosovinc in Erazem Izidor Grafenauer, 

ter Kitarski kvartet Štirje asi (torek, 15.07, Kulturni dom Slavina, 20:00). Posebno 

zanimiv bo tudi avtorski večer slovenskega kitarista in skladatelja Nejca Kuharja 

(četrtek, 17.07, Ravbarjev stolp v Planini, 19:30), ter zaključni koncert udeležencev 

kitarske šole festivala v Postojni (sobota, 19.07, Atrij Inštituta za raziskovanje krasa 

ZRC SAZU, 19:30). 

Poleg koncertov pa festival ponuja tudi druge aktivnosti. Na primer mojstrske 

tečaje, katere bodo preko celega tedna vodili izkušeni umetniki Carlo Marchione, 

italijanski profesor in kitarist Paolo Pegoraro, avstrijski kitarist Florian Palier, pa tudi 

Ištvan Roemer, ki je profesor na glasbeni akademiji v Zagrebu, Andrej Grafenauer, 

dekan in profesor kitare na Akademiji za glasbo v Ljubljani, ter mladi slovenski 

kitarist in skladatelj Nejc Kuhar. Tretje izdanje bo imelo prvič tudi nekatere nove, 

izredno zanimive vsebine, kot bo na primer predavanje o mikrotonalni kitari in 

koncert mladega turškega inovatorja kitare Tolgahana Çoğuluja iz Istanbula, ki je med 

drugim tudi član komornega sestava Microtonal Guitar Duo. V Postojni bo cel teden 

tudi izložba cenjenih kitar japonskega graditelja Sato. 

Upamo, da bo tudi letos publika z obiskom koncertov in drugih dogajanj 

prepoznala trud organizatorjev, vrhunsko umetnost umetnikov, ter strast in željo po 

napredovanju s strani mladih udeležencev festivala. Obljubljamo, da Vas čaka bogat 

glasbeni teden! 

Vse informacije o festivalu lahko najdete na strani: www.guitarslovenia.com, 

ali pa kontaktirajte: festival@guitarslovenia.com ali info@guitarslovenia.com. 
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